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Serie Arc-en-ciel - Crandeurs et mesures

T T
LES PISCINES
L’architecte Swimmingpool hésite entre construireis_
cines carrées de sorte que :

- les mesures des longueurs des cotés soient des nombres consé-
cutifs (exemple : si la premiére pisciné carrée mesure 2m de
cOté, la seconde mesurera 3m de g0té, la troisieme mesurera
4m de coté....)
- la somme des mesures des aires des carrés les plus petits soit
égale a la somme des mesureg'des aires des deux plus grands

(voir schéma ci-dessous). @

Combien de meétres mesurerait un coté de cha-
cun des bassins ?
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